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Μητέρα 2 κοριτσιών 

Οικονομολόγος, Καθηγήτρια στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας με γνωστικό αντικείμενο 
τη Διοίκηση των Επιχειρήσεων-Επιχειρηματικότητα.  

Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα εστιάζονται στα: Διοίκηση Επιχειρήσεων, Επιχειρηματικότητα 

με έμφαση στη Γυναικεία Επιχειρηματικότητα, Επιχειρησιακή Στρατηγική, Εκπαίδευση στην 
Επιχειρηματικότητα με έμφαση στις νεοφυείς επιχειρήσεις (start-ups), Κοινωνική 
Επιχειρηματικότητα, Μέντορινγκ, Διεπιστημονικότητα της Επιχειρηματικότητας . 
Για σχεδόν 30 χρόνια διδάσκει μαθήματα Διοίκησης Επιχειρήσεων, Επιχειρηματικότητας, 
Γυναικείας επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας, Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών, Μέντορινγκ 
επιχειρηματιών κ.α.,  σε Ελληνικούς και ξένους εκπαιδευτικούς οργανισμούς τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης  σε Προπτυχιακό και Μεταπτυχιακό επίπεδο, καθώς και σε Νομικά Πρόσωπα 
Ιδιωτικού και Δημόσιου Δικαίου. Έχει συγγράψει 5 βιβλία, εκ των οποίων τα 3 με αντικείμενο 
τη Διοίκηση Επιχειρήσεων, τη Διοίκηση Μάρκετινγκ και το Επιχειρηματικό Σχέδιο για την εξ’ 
αποστάσεως εκπαίδευση και 2 με αντικείμενο τη Γυναικεία Επιχειρηματικότητα με τίτλο 
«Γυναικεία Επιχειρηματικότητα, προσέγγιση της Ελληνικής Πραγματικότητας» εκδόσεις ROSILI, 

2012  & «Επιχειρηματικότητα, Κοινωνική Οικονομία, Η Οπτική του Φύλου» εκδόσεις  TZIOLA 

2018 το οποίο και  χρησιμοποιείται σε 21 πανεπιστημιακά τμήματα ως διδακτικό εγχειρίδιο. 
 

 Έχει εργαστεί  ως Σύμβουλος Επιχειρήσεων, Αξιολογήτρια και Συντονίστρια   Προγραμμάτων. 

Έχει συμμετάσχει και διατελέσει επιστημονική υπεύθυνη σε Εθνικά και Ευρωπαϊκά Ερευνητικά 
Προγράμματα. Είναι μέλος συντακτικής επιτροπής και Κριτής Διεθνών επιστημονικών 
περιοδικών. Εργασίες της έχουν δημοσιευθεί σε έγκριτα ξένα και ελληνικά επιστημονικά 
περιοδικά και παγκόσμια συνέδρια και έχουν γίνει περισσότερες από 600 αναφορές στο έργο 
της.  
 

Επί σειρά ετών διετέλεσε Σύμβουλος Επιχειρηματικότητας και μέλος του Δ.Σ. του Κέντρου 
Εργάνη. Είναι επιστημονικά υπεύθυνη και συντονίστρια για τη χώρα μας του προγράμματος 
Global University Entrepreneurial Spirit Students’ Survey (GUESSS) για την νεανική 
επιχειρηματικότητα,  συντονίστρια της Θεματικής Ενότητας Θεωρία Επιχειρηματικότητας & 
Καινοτομίας για το Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο, μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής της 
Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων του Υπουργείου Εσωτερικών «προς όφελος των 
Γυναικών και την καταπολέμηση της βίας» καθώς  και Διευθύντρια του Εργαστηρίου 
Επιχειρηματικότητας στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας ενώ έχει περισσότερα από 9000 views στο 
YouTube σε ομιλίες της για την Επιχειρηματικότητα. 

 

 

 

 



   

  

  


